
در حالی که تنها هفت هفته از شروع رقابت‌های لیگ برتر 

سپری شده اما در همین مدت کوتاه 4 مربی در آستانه اخراج 

قرار دارند و گمانه‌زنی‌ها برای نام نخستین کسی که در این 

فصل از نیمکت تیم‌های لیگ برتری جدا می‌شود بالا گرفته 

است. نتایج ضعیف تاتنهام و منچستریونایتد باعث شده تا 

این دو تیم بیشتر از بقیه مورد توجه قرار گیرند اما دو مربی 

دیگر این لیگ نیز هستند که شاید زودتر از پوچتینو و سولشر 

شغل خود را از دست بدهند. 

    مائوریتسیو پوچتینو)تاتنهام(

شکست تحقیرآمیز اسپرز در لندن و برابر بایرن مونیخ باعث 

شده تا این مربی آرژانتینی شانس زیادی برای اخراج داشته 

باشد. تاتنهام فصل پیش تا فینال لیگ قهرمانان نیز پیش 

رفت آن هم در حالی که در دو پنجره قبلی هیچ خرید جدیدی 

انجام نداده بود اما در این فصل اوضاع متفاوت شد. آنها در 

تابستان تیم خود را تقویت کردند اما فصل برایشان آن‌طور 

که انتظار داشتند پیش نرفت. 

دو شکست و دو تساوی از هفت بازی لیگ برتر باعث شده 

آنها در رتبه ششم جدول قرار گیردند و در لیگ قهرمانان نیز 

وضعیت خوبی ندارند. در دیدار نخست برتری 2 بر صفر را با 

تساوی 2 – 2 با المپیاکوس عوض کردند و برابر بایرن نیز به 

توپ بسته شدند تا پوچتینو روی لبه تیغ قرار گیرد. همین 6 

ماه پیش او از دو تیم رئال مادرید و منچستریونایتد پیشنهاد 

داشت اما حالا حتی در تاتنهام نیز آینده روشنی ندارد. البته 

غرامت 32 میلیون پوندی که تاتنهام باید برای اخراج او بپردازد 

باعث شده سران باشگاه خیلی برای برکناری او عجله نکنند. 

آنها امروز در زمین برایتون به مصاف این تیم می‌روند. 

    اوله‌گنار سولشر)منچستریونایتد(

این مربی نروژی شروع خوبی در اولدترافورد داشت اما رفته‌رفته 

تیمش افول کرد و حالا حتی در لیگ اروپا برابر تیم‌هایی چون 

آستانه قزاقستان و آلکمار هلند نیز نمی‌توانند از برد مطمئن 

باشند. یونایتد این روزها کمتر نشانی از تیم مقتدر و درخشان 

دوران فرگوسن دارد و دیگر کمتر تیمی از رویارویی با این تیم 

هراس دارد. سولشر در این فصل تصمیم به جوانگرایی گرفت 

اما حالا بیشتر کارشناسان معتقدند حتی قرار گرفتن در بین 

6 تیم برتر نیز برای این تیم کار سختی خواهد بود و در این 

شرایط باید فکری اساسی برای این تیم کرد. 

البته اد وودوارد، مدیر اجرایی باشگاه بیش از سرمربی این 

تیم مورد انتقاد قرار گرفته و بسیاری از هواداران معتقدند 

تصمیم‌های اشتباه او نقش مهم‌تری در افول عجیب یونایتد 

در سال‌های اخیر داشته است. آنها پنجشنبه شب در 

هلند برابر آلکمار به تساوی بدون گل رسیدند و اگر از 

گروه نسبتا آسان خود در لیگ اروپا صعود نکنند نیز کسی 

چندان تعجب نمی‌کند. شاگردان سولشر، فردا در هشتمین 

مسابقه خود در لیگ جزیره میهمان نیوکسل هستند تا 

شاید برتری برابر این حریف قعر جدولی بتواند موقتا آنها را 

از بحران خارج کند. 

    استیو بروس)نیوکسل(

نیوکسل فصل پیش با رافا بنیتز در رده سیزدهم جدول 

قرار گرفت اما وقتی مایک اشلی با خواسته‌های این مربی 

اسپانیایی برای تقویت تیم موافقت نکرد، او هم حاضر به 

تمدید قراردادش نشد و از جمع کلاغ‌ها جدا شد. اشلی هم به 

سراغ استیو بروس رفت تا این مربی انگلیسی هدایت نیوکسل 

را برعهده گرفته و بتواند نتایج بهتری نسبت به بنیتز بگیرد. 

با شروع لیگ مشخص شد که این انتخاب مناسب نبوده و 

پس از گذشت هفت هفته این تیم تنها یک برد کسب کرده 

و با چهار شکست که بدترین آن همین هفته پیش و برابر 

لستر)با نتیجه 5 بر صفر( در رده نوزدهم جدول قرار دارد. 

در این وضعیت دیدار فردای آنها در سنت‌جیمز پارک مقابل 

یونایتد شاید آخرین فرصت برای بروس باشد که صندلی‌اش 

را حداقل چند هفته بیشتر حفظ کند. البته با این شرایط بعید 

است او بتواند تا پایان قرارداد سه ساله‌اش در این تیم بماند. 

    مارکو سیلوا )اورتون(

این مربی پرتغالی دومین فصل خود با اورتون را سپری 

می‌کند و اگر چه در تابستان خریدهای خوبی را انجام 

دادند اما تیمش فعلا رتبه‌ای بهتر از پانزدهمی ندارد. 

کسب تنها یک برد در پنج بازی اخیر در لیگ باعث شده 

تا جایگاه او به‌شدت متزلزل شود. البته شاگردان او هفته 

پیش در خانه مغلوب منچسترسیتی شدند که نتیجه 

دور از انتظاری نبود اما شکست برابر تیم‌هایی چون 

شفیلدیونایتد، بورنموث و استون ویلا اصلا برای هواداران 

این تیم قابل قبول نیست. 

شاگردان سیلوا امروز در زمین برنلی به مصاف این تیم می‌روند 

و تا پیش از دیدار برابر تاتنهام نیز سه دیدار نسبتا آسان برابر 

وستهام، برایتون و واتفورد پیش رو دارند که فرصت خوبی است 

تا از شرایط نامساعد فعلی فاصله گرفته و مربی پرتغالی نیز از 

خطر اخراج دور شود. 

4 مربی لیگ برتری که در خطر برکناری هستند

کابوس اخراج

تیبو کورتوا، دروازه‌بان بلژیکی رئال مادرید این روزها در پایتخت اسپانیا 

به‌شدت تحت فشار قرار دارد و روزنامه »مارکا« می‌نویسد: »کورتوا علاوه‌بر 

عملکرد ضعیف خود در هفته‌های اخیر به بیماری گاستروآنتریت مبتلا 

است که باعث می‌شود ظرف چند ساعت تا سه کیلوگرم وزن کم کند.«  

»مارکا« می‌نویسد: »کورتوا بعد از ابتلا به بیماری التهاب معده و روده از 

طرف رئال مادرید به متخصصان گوارش معرفی شده و با استفاده از رژیم 

غذایی مناسب وضعیت بهتری پیدا کرده تا در آینده کمتر با مشکلات 

جدی مواجه شود.«  براساس گزارش »مارکا« دروازه‌بان بلژیکی در حال 

حاضر دوران نقاهت بعد از بیماری را پشت سر گذاشته و هدفش این است 

که در بازی امروز مقابل گرانادا به میدان برود.  با این حال با وجود اینکه 

نتایج آزمایش‌های پزشکی او خوب بوده ولی بعید است زیدان ریسک بازی 

دادن به کورتوا را بپذیرد. 

پپ گواردیولا و باشگاه منچسترسیتی برای انتخاب جانشین آینده داوید 

سیلوا، ستاره پا به سن گذاشته این تیم به نتیجه رسیده و مارتین 

اودگارد را به این منظور در نظر گرفته‌اند. اودگارد بازیکن رئال 

مادرید است که در فصل جاری به صورت قرضی در سوسیداد 

بازی کرده و در این تیم درخشان ظاهر شده است.  اودگارد 

20ساله در هفته‌های اخیر آنچنان درخشان کار کرده که علاوه‌بر 

منچسترسیتی، دو باشگاه انگلیسی دیگر منچستریونایتد و آرسنال 

هم به جذب او علاقه‌مند شده‌اند.  سیتی می‌داند که داوید سیلوا، 

ستاره اسپانیایی‌اش در پایان فصل جاری این تیم را ترک خواهد کرد 

و گواردیولا به همین دلیل به دنبال پیدا کردن جانشینی مناسب برای 

او می‌گردد. گفته می‌شود رئال برای فروش او به سیتی چیزی در حدود 71 

میلیون پوند درخواست خواهد کرد.

پدیده رئال در لیست خرید گواردیولا بیماری، دلیل افت کورتوا اریکسن – رئال، شاید ژانویه
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نخستین برد با ذخیره‌ها

تیم ملی والیبال ایران در سومین دیدار خود در رقابت‌های جام‌جهانی صبح 

دیروز برابر کانادا به میدان رفت و در پایان موفق شد نخستین برد خود در 

این تورنمنت را کسب کند. تیم ایران با بازیکنان ذخیره خود موفق شد با 

نتیجه 3بر یک و با امتیازات 18-25، 25-23، 27-25 و 25-19 مقابل 

کانادا به پیروزی برسد. 

شاگردان کولاکوویچ که به خاطر دو شکست متوالی مقابل روسیه و مصر 

و البته خستگی بازیکنان، مورد انتقاد گرفته بودند برای شروع بازی مقابل 

کانادا با ترکیب متفاوت جواد کریمی، پوریا یلی، علی‌اصغر مجرد، مسعود 

غلامی، فرهاد قائمی، امیرحسین اسفندیار و محمدرضا موذن وارد زمین 

شدند. تیم ایران در بازی بعدی خود از ساعت 11:30 امروز به مصاف 

استرالیایی می‌رود که روز گذشته برابر روسیه با نتیجه 3 بر 2 به پیروزی رسید. 

جام‌جهانی والیبال

شنبه ۱۳ مهر ۱۳۹۸   شماره ۲۸۷۷

جیامپائولو: هرگز به استعفا فکر نمی‌کنم
مارکو جیامپائولو که با میلان شروع خوبی در فصل جاری نداشته و تیم 

تحت‌هدایتش از 6 بازی اول تنها 6 امتیاز کسب کرده، می‌گوید به فکر استعفا 

از سمت سرمربیگری روسونری نیست، این در حالی است که گفته می‌شود 

بازی امشب با جنوا آخرین فرصت برای حفظ جایگاهش در این تیم ایتالیایی 

است: »ما در تلاش هستیم تا عملکردی بهتر از خود ارائه دهیم. شاید با خود 

بگویید که خیلی تلاش می‌کنی اما بد کار می‌کنی! به هر حال در تلاش برای 

یافتن راه‌حلی مناسب برای خروج از این وضعیت هستیم.«  وی در پاسخ به این 

پرسش که آیا به فکر استعفا از سمت سرمربیگری میلان نیستید؟، اظهار داشت: 

»هرگز! ترک میلان به معنی تسلیم شدن است اما ما هرگز تسلیم نمی‌شویم. ما 

پول نمی‌گیریم که مقابل جنوا نتیجه بدی بگیریم. در تلاش برای برداشتن موانع 

موجود هستیم. اهداف ما همیشه حداکثری است و همیشه به فکر ارائه بهترین 

بازی‌مان هستیم. میلان هم از هر علاقه فردی بالاتر است.« 

امری: اوزیل شایسته فیکس شدن نیست
اونای امری، سرمربی آرسنال پس از برتری 4 بر صفر تیمش برابر استانداردلیژ در 

لیگ اروپا گفت: »آرسنال به‌طور تاریخی در قبال بازیکنان جوان مسئولیت دارد 

و پیش از این گفته بودم که با مدیران باشگاه صحبت خواهم کرد تا به بازیکنان 

جوان‌مان فرصت بازی دهیم. ما می‌خواهیم به بازیکنان جوان‌مان بازی بدهیم اما 

باید مطالباتی که از ما برای دستیابی به اهداف‌مان می‌شود را هم محقق کنیم. 

اگر بازیکنان جوان‌مان هر بازی که فرصت بازی پیدا می‌کنند عملکردی مانند 

این بازی داشته باشند، شایستگی ادامه حضور در ترکیب تیم را دارند.«  سرمربی 

اسپانیایی آرسنال همچنین درخصوص عدم حضور مسوت اوزیل در ترکیب 18 

نفره آرسنال اظهار داشت: »من برای هر دیدار بهترین بازیکنان را انتخاب می‌کنم 

که با بازیشان به ما کمک کنند. وقتی هم که تصمیم گرفته‌ام اوزیل در ترکیب 

تیم نباشد به این خاطر بوده که فکر کرده‌ام بازیکنان دیگر شایستگی بیشتری 

برای بودن در ترکیب تیم را داشته‌اند.« 

سولشر: پنالتی ما سوخت
اوله‌گنار سولشر با وجود توقف منچستریونایتد برابر آلکمار از نمایش شاگردانش 

ابراز رضایت کرده و می‌گوید: »از بازیکنانم خیلی راضی هستم، زیرا عملکرد 

خوبی داشتند. باید سه امتیاز را می‌گرفتیم، چون یک پنالتی قطعی به سود ما 

اعلام نشد. روی زمینی بسیار بد، عملکرد خوبی مقابل حریفی خوب داشتیم. 

نمی‌توانم چیزی که دیدم را باور کنم. در بازی با آرسنال هم همین‌طور بود و آن 

خطای هند می‌توانست حساب کار را 2 بر صفر کند. این بار یک پنالتی مسلم 

ما دیده نشد. اینکه جزئیات به سود ما پیش نمی‌رود، مأیوس‌کننده است، چون 

بچه‌ها لایق چیزهای بیشتری هستند.«  وی با تمجید از عملکرد ویلیماز جوان 

افزود: »برندن ویلیامز در اولین حضور 90 دقیقه‌ای خود در ترکیب تیم، عملکرد 

سطح بالایی داشت. خیلی برایش خوشحالم. او ترسی ندارد، شجاع است، توپ 

می‌خواهد، دریبل و تکل می‌زند و قدرت جسمانی خوبی دارد.«

فوتبال اروپا

سیامک خاجی
 مترجم

داستان‌های کیانوش رستمی با فدراسیون وزنه‌برداری طبق 

رویه‌ای که طی چند سال اخیر پیش گرفته تمامی ندارد. پس از 

ناکامی در مسابقات قهرمانی جهان در تایلند که موجب شد 

رستمی با انتخاب وزنه‌های اشتباه ناکامی بزرگی را تجربه کند و 

شانس حضور در المیپک را فعلا از دست بدهد همچنان اصرار 

دارد که مسئولان فدراسیون برای حضور او در تورنمنت‌های 

دیگر کم‌کاری کرده‌اند. از سوی دیگر سعید علی‌حسینی نیز 

به دلیل عدم مراجعه به فدراسیون شانس حضور در المپیک را 

از دست داده و سهراب مرادی نیز به دلیل مصدومیتی که دارد 

حضورش در هاله‌ای از ابهام است. گفت‌وگوی »فرهیختگان« 

با علی مرادی، رئیس فدراسیون وزنه‌برداری را در ادامه پیرامون 

این مسائل می‌خوانید.

پس از منتفی شدن حضور رسمتی در تورنمنت سوئیس گویا او 
می‌تواند در پرو حضور پیدا کرده و شانس دوباره‌ای به خود بدهد؟

باتوجه به اینکه رستمی در مسابقات جهانی نتوانست امتیاز لازم 

برای حضور در المپیک را کسب کند، از سوی فدراسیون جهانی 

برای او بلیت حضور در پرو آمده  و می‌تواند با یک همراه در این 

کشور حضور پیدا کند. 

البته رستمی شاکی است و اعتقاد دارد فدراسیون در اعزام او به 
سوئیس کم‌کاری کرده است!

کیانوش برنامه‌های خود را در جلسه‌ای با حضور صالحی‌امیری به 

ما اعلام کرد و ما نیز مطابق آن پیش رفتیم. بنابراین برنامه، کیانوش 

در جام پادشاهی تایلند حاضر شد و امتیاز نسبتا خوبی به دست آورد 

اما در مسابقات جهانی به‌رغم اینکه به او تاکید کردیم از رکوردهای 

پایین‌تر شروع کند و او هم پذیرفت اما باز هم رعایت نکرد تا به یک 

ناکامی بزرگ دست پیدا کند و تیم را از رسیدن به مقام دومی بازدارد. 

البته چیزی از ارزش‌های تیم ما کم نشد اما ما می‌توانستیم به جای 

سکوی سوم، سکوی دوم جهان را از آن خود کنیم. 

می‌گوید خودش با آیان درباره حضور در تورنمنت سوئیس صحبت 
کرده و همه چیز برای رفتنش مساعد بوده است؟

بله، من دیدم که با آیان صحبت کرد اما هر کاری ضوابط و تاریخی 

دارد. اصلا آیان چنین قولی به او نداده چراکه اسپانیا و فرانسه هم 

چنین درخواستی داشتند و فدراسیون جهانی نمی‌تواند میان 

کشورها تبعیض قائل شود. 

درباره این وزنه‌بردار فضا به سمتی پیش رفته که پرسش‌هایی 
مطرح می‌شود مبنی‌بر اینکه چرا فدراسیون موضع قاطعانه‌ای 

درباره رستمی اتخاذ نمی‌کند و به نوعی با او مدارا می‌کند؟
 این‌طور نیست؛ پیش از مسابقات جهانی با او جلساتی داشتیم 

و تذکر دادیم که کارهایش در چارچوب فدراسیون نیست. او 

نیز در حضور رئیس کمیته ملی المپیک برنامه‌های خود را به 

ما ارائه داد اما متاسفانه رستمی از فرصت‌های خود به‌‌رغم همه 

شایستگی‌هایی که دارد استفاده نمی‌کند!

یعنی در حال حاضر از سوی کمیته ملی المپیک فشارهایی درباره 
مدارا با این وزنه‌بردار وجود دارد؟

خیر، این‌طور نیست. همه ما در جهت حمایت از ورزشکاران کار 

می‌کنیم. ما هم به او هشدارهای لازم را داده بودیم اما حالا می‌گوید 

کسی به من نگفته باید از وزنه پایین‌تر کارت را شروع کنی! حتی 

من این موضوع را در حضور برادر او گفتم. 

البته به نظر نمی‌رسد برادر رستمی نقش چندانی در انتخاب‌های 
او داشته باشد چراکه شاهد درگیری لفظی او با برادرش نیز در 

مسابقات جهانی بودیم!
من کاری به مسائل میان آنها ندارم اما متاسفانه او فکر می‌کند 

درباره وزنه‌برداری هیچ‌کس چیزی نمی‌داند و فقط او اطلاعات به 

روز دارد. واقعیت این است در برنامه‌ای که رستمی به ما ارائه داد 

اصلا سوئیس گنجانده نشده بود! ما از قبل اسم مرادی را برای 

سوئیس داده بودیم. کیانوش در مسابقات جهانی فرصت خود 

را از دست داد و حتی به برادر خود هم توجه نکرد. حتی انتظار 

داشتیم در دوضرب عملکرد خوبی داشته باشد. 

رستمی امروز صحبت‌هایی مبنی‌بر این داشت که حتی یک ریال 
هم از ورزش نمی‌خواهد در حالی که اخباری مبنی‌بر درخواست 
50 میلیون تومانی او از فدراسیون برای مخارجش وجود داشت!
ما انتظار داریم این صحبت‌ها در چارچوب فدراسیون بماند اما 

متاسفانه بعدا اتفاق دیگری رخ می‌دهد. بله، او می‌گوید من خارج 

از اردوهای فدراسیون هزینه‌های دیگری داشتم که باید به من 

پرداخت شود در حالی که مانند سایر ورزشکاران ما مکمل‌هایی را 

در اختیار او هم قرار دادیم. او درخواست‌های دیگری مبنی‌بر مربی 

خارجی و برگزاری اردوهای خارجی نیز داشته اما نمی‌توانیم به 

خاطر یک نفر شرایط مساوی را درباره همه ورزشکاران برقرار نکنیم. 

به نظر می‌رسد رستمی کم‌کم در بحث محبوبیت هم دچار مشکل 
خواهد شد!

بله، من به خودش هم گفته‌ام؛ او می‌گوید مشاوری ندارم اما تغییر 

رویه رستمی طی چند سال اخیر و تغییرات رفتاری‌ای که داشته 

نشان می‌دهد مشاورانی دارد که دوست دارند نامش را خراب کنند. 

با این وصف گزینه‌های ما برای المپیک چه کسانی خواهند بود؟
مراحل گزینشی باید سپری شود؛ جام ترکیه، سوئیس و جام 

فجر را در پیش رو داریم که در گیلان برگزار خواهد شد. تا اواسط 

اردیبهشت ماه وضعیت وزنه‌برداران برای حضور در المپیک 

مشخص می‌شود. در صورتی که سهراب و کیانوش سهمیه کسب 

کنند یکی از آنها به المپیک می‌رود و به جز آنها هفت وزنه بردار 

دیگر نیز این شانس را دارند. فردا هم جلسه‌ای در کمیته ملی 

المپیک به همراه علی‌حسینی و کیانوش رستمی داریم تا اگر 

امکان داشته باشد مشکل آنها مرتفع شود. 

و در آخر؛ چقدر به المپیک خوش‌بین هستید؟
به لطف خدا همیشه امیدوار هستم چراکه چهار سال پیش هم ما 

در مسابقات جهانی مقام خوبی کسب نکردیم اما در المپیک خوب 

بودیم. جا دارد از دانشگاه آزاد اسلامی و دکتر ولایتی نیز تشکر کنم 

چراکه با داشتن تیمی در لیگ باعث پویایی آن شده‌اند. 

مرادی در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: رستمی از فرصت‌های خود استفاده نمی‌کند

کیانوش فکر می‌کند فقط خودش درباره وزنه‌برداری اطلاعات دارد!
او درخواست مربی، اردوی خارجی و پرداخت هزینه‌های مازاد داشت

رستمی: اگر کمک نمی‌کنید بی‌خیال من شوید

کیانوش رستمی، ملی‌پوش وزنه‌بردار ایران در گفتگو با برنامه» ورزش و مردم« درباره ناکامی‌اش در رقابت‌های قهرمانی جهان اظهار 

داشت: »درخصوص مسابقات جهانی تایلند باید بگویم که تمرینات سختی داشتم. رکوردهای دنیا را بارها در تمرینات زده بودم و 

می‌خواستم در تایلند دوباره به رکورد جهانی حمله کنم. در مسابقات جهانی زمانی که وزنه اولم تغییر کرد، روی صحنه رفتم، اما از وزنه 

زدنم جلوگیری کردند. این اتفاق از طرف مارشال رخ داد و مسابقات متوقف شد و من هم روی تخته بلاتکلیف مانده بودم.« رستمی 

در پاسخ به این موضوع که در چارچوب کادر فنی قرار نمی‌گیرد و با اوت کردن در تایلند به تیم‌ملی ضربه زده، گفت: »من مدال‌های 

جهانی، آسیایی و المپیکی زیادی دارم و حتی در سال 2016 بهترین وزنه‌بردار دنیا شدم. حرف من این است که اگر می‌خواهند کمک 

کنند، این کار را انجام بدهند و اگر نمی‌خواهند کمک کنند، بی‌خیال من شوند. « 

مهتاب لطفیان
روزنامه‌نگار

صدای نخبگان، نگاه جوانان

روزنامه 
فرهیختگان

FA R H I K H T E G A N

@ f a r h i k h t e g a n d a i l y

آگهی تجدید مزایده
معاونت سما دانشگاه آزاد اسلامی واحد کرمان در نظر دارد بوفه مدارس ابتدایی دخترانه 

و پسرانه سما را از طریق مزایده به مدت یک سال اجاره دهد. 

لذا از کلیه متقاضیان دعوت می‌شود جهت کسب اطلاعات و دریافت مدارک همه روزه 

)به جز ایام تعطیل و پنجشنبه‌ها( به نشانی دانشگاه آزاد اسلامی کرمان– ساختمان 

اداری شماره 4 - دبیرخانه شورای نظارت و هماهنگی سما استان کرمان مراجعه نمایند.

مکان و مهلت دریافت مدارک: دبیرخانه شورای نظارت و هماهنگی سما استان کرمان 

واقع در ساختمان اداری شماره 4 – از تاریخ درج آگهی لغایت روز شنبه مورخ 98/07/20

مهلت و مکان تسلیم پیشنهادات: تا پایان وقت روز شنبه مورخ 98/07/20– دفتر 

حراست دانشگاه آزاد اسلامی کرمان – ساختمان اداری شماره 3

سایر شرایط در اسناد مزایده مندرج است. معاونت سما دانشگاه در قبول پیشنهادات و 

انعقاد قرارداد یا رد آنها دارای اختیارات تام می‌باشد و هزینه درج آگهی منتشره برعهده 

برنده مزایده است.

معاونت سما دانشگاه آزاد اسلامی واحد کرمان

نشریه »دیلی‌استار« انگلیس گزارش داد قرار است این هفته مدیر 

برنامه‌های کریستین اریکسن با نمایندگان باشگاه رئال مادرید 

ملاقات داشته باشد، این در حالی است که به نظر می‌رسد 

این هافبک دانمارکی به دنبال این است که در ماه ژانویه در 

نقل‌وانتقالات زمستانی راهی رئال مادرید شود.  اریکسن که 

سال پایانی قراردادش را در تاتنهام سپری می‌کند، در این 

تابستان به‌شدت شایعه جدایی‌اش از جمع اسپرز مطرح بود 

اما درنهایت در این تیم ماندنی شد. در هر حال ماه ژانویه 

آخرین فرصت مدیران باشگاه تاتنهام است که بتوانند از 

بحث انتقال این هافبک 27 ساله سودی عایدشان شود.  

تاتنهام اخیرا پیشنهاد جدیدی با دستمزد هفتگی 230 هزار پوند را به 

اریکسن ارائه کرد تا او را برای ماندن متقاعد کند.


